

Золотые голоса Тамани.

Н.В.Лялина

В октябре 1999 года таманцы впервые услышали романсы на стихи М.Ю.Лермонтова в исполнении вокального ансамбля «Элегия», основателем и руководителем которого была прекрасная певица В.Н.Лавриненко. Семь лет – небольшой отрезок времени, но для творческой биографии ансамбля это было время становления и больших свершений. От выступления к выступлению росло мастерство его участниц. Над репертуаром тщательно работали и постепенно в него включались все новые и новые произведения: романсы русских композиторов, духовные песнопения, старинные и современные народные песни.

Ансамбль – постоянный участник районного фестиваля народного искусства «Таманская музыкальная весна» и многолетний лауреат этого фестиваля и многих зональных и краевых смотров.

Недавно ансамбль «Элегия» участвовал в конкурсе духовной музыки «Под куполами Екатеринодара», посвященном юбилею Кубанского казачьего хора. Ансамбль получил звание Лауреата конкурса и снискал похвалы в свой адрес не только зрителей, но и специалистов высокого уровня.

Ежегодно проходящий в нашей Тамани праздник Лермонтовской поэзии уже немалым без участия ансамбля, без профессионально исполненных романсов на стихи поэта.

В 2005 году за успехи и мастерство вокальному ансамблю «Элегия» было присвоено высокое звание «Народный коллектив». Сегодня «Элегия» – это музыкальная «визитная карточка» нашей Тамани.

В канун старого Нового года в уютном зале Детской школы искусств, с большим успехом, прошел отчетный концерт коллектива. Он стал замечательным рождественским подарком всем таманцам, влюбленным в песню. В программу были включены духовные песнопения, романсы, музыкальная фантазия И.Дунаевского, веселые новогодние и шуточные старинные песни.

Закончился концерт, но зрители не хотели уходить. На их лицах – улыбки, в душе – радость и умиротворение от настоящего праздника песни, который им подарили золотые голоса Тамани.

Поклонники таланта ансамбля приветствовали продолжительными аплодисментами всех обаятельных участниц «Элегии» – И.Агурееву, В.Алексееву, С.Барбашову, В.Лавриненко, Л.Павленко, И.Пусулиди, Е.Пылаеву, И.Садыкову, Т.Скочнягину, В.Труфанову, С.Халилову, Е.Чебышеву. Слова благодарности за доставленное эстетическое удовольствие с пожеланиями новых творческих успехов прозвучали в адрес руководителя ансамбля В.Труфановой.



Успехи юных легкоатлетов

Новый 2007 год принес новые успехи нашим юным спортсменам.

Под руководством тренера Валерия Павловича Харланова ребята достаточно уверенно проявляют себя на различных краевых соревнованиях. Так, в середине января в легкоатлетическом манеже Университета физкультуры, спорта и туризма г. Краснодара прошло первенство края среди учащихся детско-юношеских спортивных школ в возрастной категории 1990 – 1991 года рождения.

В первый состав сборной района были включены учащиеся с/ш № 28 Пономаренко Евгений, Кавецкий Сергей, учащаяся с/ш № 16 Бродовая Екатерина. По итогам двух дней соревнований команда заняла почетное 3 место. А Пономаренко Е. в беге на 2 000 м с препятствиями также оказался на пьедестале почета – у него 3 место!

Поздравляем наших юных спортсменов и желаем новых спортивных достижений!



Грипп птиц



Внимание!

Уважаемые жители Таманского сельского поселения! В связи с реальной угрозой возникновения гриппа птиц, требуем содержать птицу в изолированных условиях во избежание контакта с переносчиками болезней. К нарушителям будут применяться меры административного воздействия (штраф 500 руб.)

Администрация

Вызов экстренной помощи по телефону

- 31-4-01 или 01 – пожарная
824801 – единая служба спасения г.Темрюк (мобильная связь)
31-2-15 или 02 – милиция
31-3-44 или 03 – скорая помощь
5-17-48 – спасательная служба МЧС
4-44-46 или 04 – Темрюкрайгаз
5-19-83 – водоканал
4-28-88 – дежурный диспетчер МЖКХ
4-25-72 – райэлектросети
5-24-56 – теплосети
90-5-52 – Таманский водовод

Сообщите кратко:

1. Причину вызова.
2. Ф.И., телефон и адрес.

Не вешайте трубку до конца разговора!

«ГОРОД ТАМАНЬ» №2 от 08.02.2007
Газета утверждена постановлением Совета ТСП и постановлением Главы ТСП
Гл. редактор – Г.Г. Майков
Редакционная коллегия:
Денисенко О.А.
Евтушенко Н.М.
Кравченко В.И.

Крицкий Ю.М.
Лебедь А.В.
Малахова В.Г.
Саглай Е.В.
Устаева Э.Р.
Чепкасский П.В.
Учредитель и издатель:
Администрация и Совет депутатов Таманского сельского поселения.
Адрес редакции и издательства:
353555 ст. Тамань ул. К.Маркса 106
Тел. редакции 31-4-08

Газета выходит 2 и 4 четверг месяца.
Подп. в печать 08.02.2007
Дата выхода 08.02.2007
Тираж 999 экз.
Газета бесплатная



Город

газета муниципального образования
Таманское сельское поселение

в составе муниципального образования Темрюкский район

ТАМАНЬ

выходит с 25 января 2007 г.

№2 от 8 февраля 2007 г

распространяется бесплатно

Колонка главного редактора

Уважаемые жители нашей славной Тамани!

Не знаю, как вы, но я сам в ожидании выпуска второго номера нашей газеты, чтобы обратиться к вам с обычным, казалось бы, призывом. **Давайте все вместе сделаем нашу Тамань чистой, давайте освободим ее от мусора!** Так неудобно было публиковать такие слова в первом номере «Город Тамань», а в третьем уже, вроде бы, и поздно. Ведь сегодня это одна из главных наших задач, задач общих. Администрация со всеми ее службами не способна реализовать их выполнение. А, если откровенно посмотреть на проблему, увидеть ее честными глазами, то нужно признаться, что живем мы с вами в «мусорном баке». И эти условия созданы нами же! Правильно в народе говорят: «Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят». А как сорят у нас в станице и в пос. Волна?! Тайно, ночами, тропами, так чтобы никто не видел, может быть даже без стыдливости, вывозят мусор со своих дворов в открытое пространство станицы и

поселка. Часто мусор вывозится не только тележками, или выносятся на руках, но и вывозится тракторными прицепами. И все это не на свалку, а в станицу, немного за ее пределы! Стыдно!!! Преступно!!!

Наша администрация стала учредителями муниципальной организации «ЖКХ-Тамань» с 2007 года. У меня, как у главы, много претензий к ней. Не выполнена основная функция – сбор и вывоз твердых бытовых отходов от населения на полигон. Почему?! По двум причинам: плохо работает администрация предприятия по заключению договоров с населением и ужасно относятся к проблеме сами люди. Не производят оплату в «ЖКХ-Тамань», не такие уж и большие деньги, за эти услуги, а стало быть – мусор соседу под калитку, на наш уникальный памятник «пски», в Фаногорийскую крепость, за околицу, в лесополосы, на кладбище, за кладбище и т.д. Выйдите из своих домов и посмотрите за стройцех а/ф «Южная», за кирпичный завод, в юго-западной части ул. К. Маркса, посмотрите у своих домов, за

10-20 метров от вас. Неужели это нам не противно, неужели это мы не видим?! Видим! Потворствуем! А стало быть, ненавидим нашу станицу и наш поселок. Где казаки!? Где милиция?! Где патриоты Тамани!?

Где наша молодежь, которой надоело жить в таких условиях!?

Где мы – ЛЮДИ?! Дорогие мои, хорошие, давайте объединимся, давайте дадим настоящий бой тем, кто не любит Тамань.

Посмотрим на наше отношение в другом. Регулярно разбиваются фонари в парках, «золотая» молодежь позволяет себе ездить на машинах по уложенной тротуарной плитке в сквере М.Ю. Лермонтова, в парке Победы, на площади Ф.Ф. Ушакова, разбивать скамейки и т.д. А ведь за всем этим деньги налогоплательщиков, родителей, старших братьев и сестер. Стыдно и за это.

Администрация намерена принять самые жесткие меры к нарушителям. Мы их выявим. Об этом и всем негативном мы станем публиковать в нашей газете: о конкретных нарушителях и о мерах, принятых к ним. Мы победим!

Визит в Тамань игуменьи Серафимо-Дивеевского монастыря

Послушник Александр

25 января этого года Тамань посетила матушка Сергия, игуменья самого большого монастыря Русской Православной церкви – Серафимо-Дивеевского (440 сестер). Она прилетела в Краснодар из Нижнего Новгорода 24 января. У трапа самолета ее встречала представительная делегация Кубанской Епархии во главе с епископом Ейским Тихоном, присутствовали священники, монахи и верующие Кубани.

Единственная цель её краткого визита – ознакомление с Православными святынями и достопримечательностями Тамани.

Утром у въезда в станицу почетную гостью встречали заместитель главы Администрации П.В. Черкасский, председатель Совета депутатов Ю.М. Крицкий и благочинный церкви Темрюкского района протоирей Виктор Калмык.

Игуменью легендарного монастыря сопровождали монахиня той же обители – Амвросия и руководитель отдела катехизации и образования Екатеринодарской Епархии благочинный первого округа города Краснодара протоирей Александр



Игнатов. Начальным пунктом ее поездки была первая, построенная казаками на Кубани, Покровская церковь (1793г.). У входа в храм знаменитую гостью встретили

верующие, которых она щедро одарила календарями, газетами и книгами, изданными в монастыре.

Продолжение на странице №6

В адрес администрации Таманского сельского поселения поступает множество жалоб по вопросу плохой работы почтового отделения ст. Тамань. В этом обвиняют главу и его команду. Утверждается, что для решения этого вопроса ничего не делается. Мы с этим не согласны.

Отделение почтовой связи ст. Тамань относится к Федеральному Государственному Унитарному Предприятию «Почта России», непосредственно администрации Таманского сельского поселения оно не подчиняется. С апреля 2006 года администрация Таманского сельского поселения и наши депутаты неоднократно обращались к начальнику Таманского почтамта А.И. Медведеву с просьбой решить вопрос укомплектованности почтовых отделений. Ведь даже при работе двух отделений почтовой связи вакансии работников составляли более 40%. На направленные письма (исх. №15 от 19 апреля 2006 г., №24 от 13 июня 2006 г., №698 от 17 июля 2006 г.) ответа никакого не последовало. Устно говорилось о том, что

Правда о почте

Лаврентьев В.В.

жители Таманского поселения не желают работать на почте, невозможно найти кадры. В августе 2006 года начальник Таманского почтамта А.И. Медведев письменно уведомил администрацию о закрытии отделения почтовой связи в связи с окончанием аренды (хотя до этого он утверждал, что договор аренды заключен на 49 лет и изменений быть не может). Такой ответ не удовлетворил администрацию поселения, о чем был поставлен в известность глава Таманского района А.А. Ермоленко и прокурор Таманского района А.И. Ямполь. Мы настаивали на приостановке ликвидации отделения почты до подготовки нового помещения. Но опять ничего не было предпринято. Бывший начальник Таманского почтамта А.И. Медведев утверждал в газете «Тамань»: «Сегодня мы переносим почту Тамань в наше же действующее почтовое отделение Тамань -1, расположенное по

адресу: ул. К.Маркса 174. Теперь там будет работать штат двух отделений. Надеюсь, что сотрудники в два раза быстрее смогут работать». Все это осталось на словах. Сегодня в работе почты ничего не изменилось - по-прежнему на два отделения вакантными остаются ставка заместителя начальника отделения и 3,5 ставки оператора. По-прежнему с клиентами работает одно окно.

Руководство Таманского почтамта ничего не сделало для улучшения работы почтовой связи. Администрация вынуждена была написать письмо директору управления Федеральной почтовой связи Краснодарского края Г.Б. Осенчакову (исх. №1039 от 02 октября 2006 г.).

Руководитель краевого уровня нас заверил, что ситуация изменится, как только администрация Таманского сельского поселения поможет подобрать помещение для второго почтового отделения. В ноябре 2006 года администрацией было предложено помещение в МОУ СОШ №9, которое при небольшом ремонте полностью удовлетворяет требованиям Почтовых правил. Но за два месяца руководство почты так и не нашло времени для встречи с директором МОУ СОШ №9 Пишкиным Ю.В.!

В декабре 2006 г. в адрес губернатора Краснодарского края А.Н. Ткачева от 120 жителей ст. Тамань пришло письмо с просьбой помочь решить эту проблему. Это письмо было переадресовано краем к нам для пояснений. Мы ответили на эту жалобу со всеми комментариями и приложили к нему нашу переписку.

Надеемся, что губернаторское влияние поможет нам. Мы вновь письменно связались с исполняющей обязанности начальника Таманского почтамта Репниковой Л.Б. (№13 от 11 января 2007 г.) и потребовали от нее принять все меры для нормализации обстановки и «здоровой» работы почтовых отделений. Данный вопрос находится на контроле у главы Г.Г. Майкова, у наших депутатов. Мы заставим работать почту нормально, даже если для этого придется обратиться к главному «почтовику» России или Президенту РФ.

Осталось обратиться только к ним!

птиц. Для этого был проведен подворный обход всех домовладений. Когда пришла беда - зимой 2006 года случилась авария на групповом водопроводе – квартальные активно помогали администрации в доставке питьевой воды жителям.

Планов у нас много: это и проведение праздников улиц, чествование передовиков и ветеранов. Будем стремиться к тому, чтобы у домов цвели красивые цветы, радовали глаз яркими красками и украшали любимую станицу. Необходимо улучшить общественный контроль за санитарным состоянием домовладений, сохранением, восстановлением и использованием общественных зданий и построек, освещением улиц, домов, номерных знаков.

Дорогие таманцы! Хочу пожелать Вам того, что обычно желают своим родственникам и друзьям: здоровья, мира, благополучия, удачи и, конечно, счастья и любви!

Продолжение. Начало на странице 6
Кравченко,- многих своих товарищей мы уже не досчитались.

При реформировании Николай Степанович был зачислен в 14-й Гвардейский Кантемировский танковый батальон 381 танковой бригады. Их, уже обстрелянных на фронте, направили в Сталинград. После жестоких, кровопролитных боёв наши войска перешли в наступление и замкнули кольцо окружения немецких армий, в котором оказались 330 тысяч фашистов. Гитлеру не помогло и присвоение Паулюсу звания генерал-фельдмаршал. Южная часть окруженной группировки во главе с Паулюсом 31-го декабря 1942 г. подняла белый флаг, и весь штаб сдался в плен советским войскам.

Северная часть группировки фашистов продолжала еще оказывать сопротивление, и наши воины громили немцев. Там вместе со своим экипажем танка сражался и Н.С. Кравченко.

Я спрашиваю Николая Степановича: «Что можно особо выделить из этих 100 дней и ночей?»

- Ничего особенного не было, ежедневные бои, разведка боем. С катками впереди танка мы расчищали минные поля для прохода матушки-пехоты. А еще осталась горечь, ведь ежедневно мы теряли своих боевых друзей и товарищей, теряли танки.

Скучно, скромно отвечал Николай Степанович - участник того великого сражения на вопросы. «Мы выполняли свой долг перед Родиной, матерями, отцами, детьми, женами, братьями и сестрами, высокой ценой, потерей миллионов человеческих жизней. Но мы победили!»

2 февраля 1943, окруженная северная группировка тоже подняла белый флаг. На этом Сталинградское сражение победоносно завершилось. Николай Степанович

Колонка юриста

Продолжение, начало в № 1

- необходимость привлечения водителя или транспортного средства для оказания помощи другим участникам дорожного движения или сотрудникам милиции;

- проверка документов на право пользования и управления транспортными средствами, а также документов на транспортное средство и перевозимый груз - только на стационарных постах дорожно-патрульной службы Госавтоинспекции МВД России, контрольных постах милиции и контрольно-пропускных пунктах.

Остановку транспортных средств в иных случаях расценивать как нарушение служебной дисциплины.

Как видно из приведенной выдержки приказа, любую проверку можно мотивировать поиском угнанного авто (которое схоже с Вашим) или проведением столь частых в настоящее время спецопераций. Но при обращении к Вам инспектор должен внятно назвать свою должность и фамилию, а также озвучить причину остановки. Если инспектор этого не сделал, он нарушил служебную дисциплину, и законность его действий можно оспаривать.

остался жив и невредим, наверно, судьба. Ведь многие друзья и товарищи пали на поле сражения под Сталинградом, вечная им память всего нашего народа.

Потом часть Н.С. Кравченко направили на переформировку в город Горький, там они получили новые танки Т-34 и в составе Юго-Западного фронта были переброшены освобождать Донбасс. Затем - Курская дуга. В тех боях немцы подожгли его танк. Как вытаскивали его из танка, Николай Степанович не помнит. На другой день в госпиталь к нему пришел комбат и сказал, что ребята из экипажа живы, здоровы, только немного обгорели.

После сентября 1943 года Николай Степанович по болезни до конца войны

находился в тыловых частях. Он награжден орденом «Отечественной войны», медалью «За Победу над Германией» и юбилейными медалями.

После войны все время трудился. Вырастил и воспитал двоих сыновей и двоих дочерей, за которых краснеть не приходится. У него девять внуков, свою мужскую миссию перед Родиной выполнил, скромно и просто.

Уважаемый Николай Степанович! От имени ветеранов и всех жителей ст. Тамань поздравляем Вас с 64-й годовщиной разгрома немцем под Сталинградом, наши искренние пожелания. Здоровья Вам, долгих лет, уважения друзей и товарищей, любви и внимания родных, детей, внуков.

Всего Вам доброго! Будьте здоровы!



Комитет квартальных в действии.

Л.А. Солодухин

В 2007 год мы вступаем с новыми надеждами и верой в лучшее, в то, что нам удастся осуществить все, что не получилось в прошлом.

По традиции, подводя итоги ушедшего года, не могу не отметить наши общие успехи.

В феврале 2006 года был избран комитет квартальных, председателем которого являюсь. Наш комитет состоит из 11 человек. Это люди, которые находятся на переднем крае борьбы за чистоту наших улиц, за чистоту нашей родной Тамани. Мне хочется назвать их имена. Это Шахова Н.А., Камянская Т.А., Каламбет Н.И., Погрёбенко Г.В., Булах Л.И., Солодухина Р.П., Котова Л.Г., Белоус М.А., Носков А.Б., Иванова Л.А. Они серьезно потрудились на месячниках по уборке территории от мусора, ликвидации

свалок и сорной растительности.

Нарушителям выдавались предписания, а совсем нерадивых приходилось и наказывать на заседаниях административной комиссии. Многие сделано квартальными по подготовке к летнему сезону. Неоднократно проводились рейды совместно с работниками милиции, с заместителем главы Таманского поселения Черкасским П.В. Участвовали квартальные и в подготовке к районному празднику «Таманская лоза 2006». За активную работу в переписи населения многие получили благодарность, а квартальную Камянскую Т.А. отметили Почетной грамотой за хорошую работу.

Комитетом квартальных проведено 22 заседания, рассмотрено более 90 вопросов, касающихся нашей повседневной жизни. Таких как угроза распространение гриппа

дату и время, а также место события. Если Вы делаете запись в присутствии свидетелей, например, Ваших пассажиров, это только добавит Вам очков.

Наставление ДПС накладывает ограничения на места, в которых запрещается останавливать ТС. Это, как правило, участки дорог с ограниченной видимостью до и после поворота, перед перекрестками, переходами, в зоне железнодорожных переездов и в других опасных местах. Вы можете смело подвергнуть сомнению законность Вашей остановки в таких местах. Даже если Вы и совершили нарушение, действия остановившего Вас инспектора также будут являться нарушением закона. А, как известно, лицо, совершившее нарушение, не может быть привлечено к ответственности, если нарушение процедуры, установленные законом.

Не возникает сомнений, что знать свои права необходимо, но злоупотреблять правами не стоит. Следует помнить, что инспектор также думает и о Вашей безопасности. Поэтому, если Ваш автомобиль был остановлен инспектором, который вел себя корректно и уважительно (пусть даже он не назвал причины остановки), не ищите поводов для выяснения отношений.

Ф.Д.

